

13年军旅生涯,他把部队当成家。“神箭标兵”乔国飞——

当兵就要当好兵

日前,宜阳小伙乔国飞被20集团军驻商丘71315部队评选为“神箭标兵”。在13年的军旅生涯中,他用自己的实际行动,践行着自己从军时的铮铮誓言:当兵就要当好兵。

千锤百炼出硬功

今年,是乔国飞当兵的第13年。2005年,乔国飞因工作需要被调往71315部队,从步兵转变为一名通信兵。如今,他已成长为二营营部有线班班长。

“改变的是岗位,不变的是要当好兵的执着。”乔国飞说,刚成为通信兵时,正是这个信念,支撑他克服困、勇敢前行。

有线专业对身体的爆发力和灵活度要求很高,为了尽快适应角色的转变,乔国飞在每天的常规训练结束后,总会自己再多练两个小时,回到宿舍后,再加练哑铃、握力棒、仰卧起坐……

“有线专业技术装备更新换代快,对战士的技术知识、学习动手能力等都是考验。”二营教导员夏有锋说,乔国飞虚心好学,积极请教老兵,对照电路图查找各种资料,晚上学习理论,白天动手实践,经常是在凌晨一两点还能在自习室看到他的身影。

收获源于辛勤的耕耘。如今,乔国飞经历千锤百炼练就过硬本领,已成为所在部队通信兵中的佼佼者。



乔国飞(左一)在给战士讲解技术要领

身体力行传帮带

战士王快是有线班的一名技术能手,他刚到部队时却因理解能力差,学习知识慢而产生懈怠心理。

“为了能让我尽快掌握技能,乔班长总是在训练结束后带着我一起学习教材,为我查找问题、分析原因、讲解解决方法,一遍一遍不厌其烦。”王快说,乔国飞经过一个多月的悉心指导,既教会了他技能,也让他树立了信心。

一人强不算强,团队强了才是真的

强。乔国飞说:“技能都是练出来的,有吃苦进取的精神,才能掌握过硬本领。”许多新兵,都是像王快一样,在乔国飞手把手的指导下,将专业技能从不懂学到精通,一步步成长为训练尖子和技术骨干的。

乔国飞向部队提出的“干部带士官、士官带新兵、新兵虚心学”等加强骨干作用发挥的建议,在部队传帮带中发挥了积极作用。

以情带兵凝人心

用真情关爱让战士安心,才能增强团队的凝聚力和战斗力。今年年初,一

名新兵情绪低落,训练不在状态。“他是从小被爷爷带大的,那段时间因爷爷生病住院,他想回家又不敢说。”乔国飞说,他了解该战士的情况后,多次打电话了解其爷爷的病情,像朋友一样与其谈心,帮他丢掉了思想包袱。

在2009年的一次演练中,急行军时间比原计划增加了两天。在干粮紧缺的情况下,乔国飞毫不犹豫地把自己的干粮分给战士们,让全班顺利完成演练,并取得了第一名的好成绩。

帮生病战士洗衣服,夜里给战士盖被子,为站岗战士送大衣……采访中,战士们说乔国飞就像他们的“老大哥”,把责任扛在肩上,把关爱留给大家,对自己却要求异常严格。

乔国飞曾因长期高强度训练出现伤病,但为了不耽误工作,他向领导隐瞒了病情。面对战友的关心,乔国飞说:“这病不是大事,现在任务多,作为负责人,我走了,工作谁干?”

“乔班长是我们的榜样,也是我们的骄傲。”采访结束时,王快说出了战士们的心声。

“我热爱这个集体,在我力所能及时,我要多站一班岗。”去年年底,亲友透露出乔国飞退伍的想法。在“走”与“留”的十字路口,乔国飞用掷地有声的回答,表达了他对部队的热爱,体现了一名军人的责任担当。

本报记者 申利超 实习生 李屹鹏 文/图

漫画说法、话剧演法、律师讲法…… 我市中小学法治教育形式多样

日前,教育部印发《全国教育系统开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016—2020年)》(以下简称《规划》),要求在中小学设立道德与法治课,配齐法治教育课教师。近年,我市开展多种形式的普法教育,让青少年知法懂法,少走弯路。

各种普法“新招”,让学生知法懂法

“早在2007年,我市中小小学生就开始学法了。”市教育局政法科科长易天水说。近10年来,市教育局与公、检、法、司等部门联合,通过多种途径,让中小学生知法懂法:选聘法制副校长,提供法律咨询、纠纷调解、法制讲座等多种形式的法律服务;中小学“开学第一课”由法官或律师授课,全市每年讲千余场次;县(市)、乡(镇)检察院检察官与中小学校“结对”,开展法律援助帮扶工作……

市二中是河南省优秀青少年法制教育培训基地。多年来,该校开设法制课对学生教育,教材、课时、人员一个不缺,每学期举办法制主题班会课大赛,学生全员参与,形式多样。

此外,我市还在全省较早开展“律师讲师团进校园”活动,律师身边案例讲授刑法知识、犯罪预防等知识。

漫画说法、话剧演法、律师讲法……各种形式的中小小学生普法教育,让法“入耳入心”;建立“青少年校外法制教育基地”,进行法制教育的体验式教学,让学生知法懂法。

从“法制”到“法治”,让青少年少走弯路

“七五”普法规划明确,法治宣传教育的对象是一切有接受教育能力的公民,重点是领导干部和青少年,在这里,“法治”替代了以往的“法制”。

洛阳师范学院马列理论教研部副教授韩淑杰说,“制”指具体的法律制度;“治”的外延更加宽泛,内涵更加丰富,既包括法律制度,也包括治理。这一字之差,反映了法治宣传教育适应依法治国、建设法治国家内涵要求的变化。

据了解,我市少年法庭每年审理的青少年犯罪案件有300多起,其中大部青少年分因为缺少法律意识、意气用事、盲从冲动、行为偏激、缺乏引导而走上犯罪道路。

韩淑杰认为,对中小小学生进行法治教育,就是在让其知法的基础上培养其法律信仰和法律精神,使其形成良好的守法用法护法习惯,让法治的阳光照进青少年内心,让他们少走弯路。

加强师资培训,为法治教育“护航”

《规划》要求,在中小学设立道德与法治课,在中考、高考中适当增加法治知识内容。这就意味着法治课将排入正式课程。

《规划》还要求,在核定的编制总额内,中小学要配备1名至2名专任或兼任法治教育课教师。不具备条件的县级教育行政部门可以组织多校联合聘用法治教育课专任教师。

目前,在我市中小学课本中,《品德与社会》《思想品德》《思想政治》都涉及法治教育内容,但只是课本内容的一小部分,很多小学的品德与社会课教师都是由班主任或者大队辅导员兼任。

市律师协会派出资深律师对全市部分中小小学校长、法制教育骨干教师进行培训,提高法制课教师的业务水平,至今已培训人员600余人次,但不能完全“解渴”。

对此,易天水说,今后,我市会按照要求,以城市区为试点,逐步向县(市)延伸,通过培训等手段培养法治教育师资,在条件成熟的时候,聘请专任法治教育课教师。

本报记者 常书香

除牡丹文化节期间外,中国国花园与洛浦公园互通大门全部打开

每天7时至19时,两园间可“自由行”

在11日的《百姓问政》电视直播栏目中,有市民反映中国国花园与洛浦公园中段南堤互通的部分出入口大门紧锁。昨日记者实地探访,两个公园互通的出入口大门已全部打开。据悉,除牡丹文化节期间外,每日7时至19时开门,市民可自由通行。

昨日上午,记者从位于洛阳桥附近的中国国花园东门,一路西行至位于牡丹桥附近的西门,沿途共经过7个与洛浦公园南堤互通的出入口,所有铁栏门均为打开状态,铁栏门上挂有开放时间提醒牌,以及禁止宠物、车辆入内和请勿攀越、注意安全等警示牌。其中6个出入口安装有“U”形铁架,防止车辆等进园。

市园林局公园科相关负责人表示,11日上午接到市民反映后,当天下午便将7个出入口的大门全部打开。

洛阳市国花园管理处相关负责人介绍,中国国花园全长2400米,与洛浦公园共有7个互通的出入口,园内种植多



出入口安装有“U”形铁架

个名贵牡丹品种,以及枇杷、杏树等结果树种,每年临近牡丹花开或果树结果时,游人折断牡丹、采摘果实等情况时有发生,管理难度较大。因此,此前为方便在洛浦公园游玩的游客如厕,中国国花园

仅开放了3处临近园内厕所的出入口。此次7处出入口全部打开大门后,中国国花园增加了管理人员,并在每个出入口安排专人巡视看管。

业内人士表示,所有出入口全部打

开大门方便了市民,但值得提醒的是,良好游园环境的营造,不仅要靠管理,更要靠游人共建,自觉做到爱护牡丹、花草等植被,遵守公园游园规定,不将宠物、车辆等带入园内等。

中国国花园7个出入口由东至西,依次为1号门至7号门:

- 1号门位于中国国花园东大门以西约50米处
- 2号门位于千古牡丹广场西北侧
- 3号门位于丹辉园西北侧
- 4号门位于留芳园西北侧
- 5号门位于衍秀湖北侧
- 6号门位于紫根牡丹广场与姚黄阁之间
- 7号门位于紫根牡丹广场西北侧

其中,2号门、4号门、7号门紧邻卫生间;1号门与2号门之间距离较远,6号门与7号门之间距离较近,其他门间隔基本在300米左右。

本报记者 赵佳 文/图

拍卖公告

受委托,于9月2日10时在市公共资源交易中心5楼公开拍卖洛阳市市级应急储备粮油物资(小麦粉、粳米、大豆油等),分22个标段,详见《标的清单》。竞买人为符合洛公交易产权(2016)36号公告要求的意向竞买人,请具备资格的意向竞买人于9月1日17时前携带相关证件到我公司报名。
报名地点:洛阳市西工区九都路39号10楼
展示日期:8月29日—30日
报名电话:0379-63238756
监督电话:0379-62325608
洛阳市产权拍卖有限公司

洛阳市城乡规划局建设项目公示

现洛阳市开阳房地产开发有限公司申请办理龙瑞C区续建工程隋唐苑项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:
一、项目单位:洛阳市开阳房地产开发有限公司
二、项目概况:该项目位于洛龙区古城路与长兴街交叉口西南角,总建设用地面积为4468.803m²(6.703亩)。2015年11月26日洛

阳市国土资源局与洛阳市开阳房地产开发有限公司签订了该宗土地的国有建设用地使用权出让合同(豫(洛新)出让[2015]第16号)。

三、用地性质:二类居住用地(R2)兼容商业设施用地(B1)

四、公示时间:自报纸发布之日起七个工作日(不含法定节假日)。

五、监督电话:洛阳市城乡规划局 63923831

洛阳市城乡规划局行政许可听证公告

洛阳正商置业有限公司近期向本局提出关于“正商城北苑一期12号、13号楼户型调整申请,该项目位于涧西区西环路与坦克路交叉口,正商城北苑一期项目12号、13号楼户型进行调整,由原规划两梯四户(4×90m²)调整为两梯三户(2×120m²+90m²)。调整后,总建筑面积减少约1400m²,总户数减少136户,总图补充9个地面停车位。本局已受理该行政许可申请,并依法已于2016年8月12日至8月22日在项目现场及报纸予以公示。

本局认为,该规划调整可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,本局决定于近日就此行政许可事项公开举行听证会。请与该

项目总平面规划调整内容相关的利害关系人(年满十八周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋产权证或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2016年9月2日17时00分前向本局提出书面听证申请。逾期未提出申请的,视为放弃听证权利。本局将以先申请登记的利害关系人作为代表参加。本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件等其他形式的申请。

特此公告。
联系电话:63225162 63225021
联系地址:洛阳新区党政机关办公大楼9楼920建筑工程科

洛阳市城乡规划局

阿新自由订® 电商平台送奶到家服务

登录 www.axzyd.com 或关注微信公众号“阿新奶业”

瓶鲜七折

阿新玻璃瓶鲜牛奶已火爆上市

引进上海滩生活理念,2℃~6℃冷藏保鲜仅48小时

采用全新小口玻璃瓶,不回收

原奶执行欧盟标准



扫一扫订奶

洛阳阿新奶业有限公司 订奶热线:0379-63188866 67895888 我们承诺:每天早上七点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现五元